

热吻，赢芳心也赢钻戒

禹洲天境掀起“全城热吻”

2小时45分钟，可以做什么？

酣畅淋漓地打一场球，或者是换一个喜欢的发型，也可以从合肥坐动车去苏州。不过，如果这些时间用来和自己最爱的人热吻，而且还能赢得价值5万元的钻戒，那么这肯定是浪漫而又超值的2小时45分钟。

2月18日，由禹洲地产主办的“全城热吻”大赛在禹洲天境售楼部门前广场举行，65对情侣在现场使出各种招数，求婚式、马踏飞燕式等各种火爆而浪费的接吻让现场人群目不暇接。最终，求婚式接吻领走了IPAD2大奖，而一对情侣则是用2小时45分钟的成绩摘取了耐力接吻的桂冠，并获得了价值5万元的钻戒。

谈正民



2小时45分钟，接吻也是体力活

如果前面的创意接吻是考验选手们的智慧，那么接下来的耐力接吻则是对选手们体力的重大考验，选手们在此项比赛中显示的超人毅力与体力无疑让人赞叹，甚至连大赛主办方也远远低估了选手们的实力，原定一个小时的耐力接吻比赛，最终用了2个小时45分钟才决出了胜负。

比赛规则一宣布，众多情侣们就纷纷琢磨起最佳姿势。在比赛中，记者看到，众多情侣的方式也是千奇百怪。有骑马式，女子直接骑在男子肩膀上，也有怀抱式，还有背背式。

耐力接吻大赛，考验的就是体力。在1个半小时过后，还有20对情侣留在了场上。这样让比赛增加了难度。“男子双手悬空”、“女子双脚不得交叉”、“女子双脚必须悬空”。即便如此，很多情侣依然坚持了下来。最终在2个多小时后，7对情侣还在坚持中。

2小时30分钟耗下来，场上已经只剩下4对情侣。比赛也暂时休息一分钟，同时比赛规则再度加大。接吻战场也由舞台下方转移到了舞台上。其中一对情侣，在最后的比赛中，由于过度紧张，竟然忘记了接吻，只获得了第三名。

最终，一对情侣以2小时45分钟获得了耐力接吻大赛的冠军，他表示，自己经常打篮球，虽然身材比较瘦，但是体力和耐力都很好，赛前也做足了准备，配合默契，而他们也赢得了大赛的最高奖项，价值5万元的钻戒一枚，而二等奖和三等奖选手则获得了一套金饰品和水晶饰品。



禹州天境 给爱一个港湾

本次活动的主办方全国地产百强禹洲地产逢香港主板上市6周年，一心回馈社会，禹洲地产的梦想就是让天下更多心有天地，胸怀梦想的有情人都能住进梦想的安乐小窝。

当日来参加比赛的一位选手表示，和女朋友一起来参赛，不仅是和女朋友一起感受一次疯狂而又浪漫的活动，也希望在这样的充满温情的社区，留下自己爱情的美好回忆，见证彼此始终不渝的爱情，他们也已经看中了小区的一个复式楼层，正考虑出手。

禹洲天境现场售楼顾问表示，禹洲天境项目户型设计方正，并且每户都赠送大型入户花园，具有超高的性价比，社区景观遵循“大视野、大景观、大生态”的国际景观规划理念，运用都市自然主义手法，将建筑本身艺术元素和恢弘深蕴的园林景观相结合，漫步于社区形成“移步易景，步步易景”的花园式景观效应，让生活充满自然生态和浪漫艺术气息，尽情体验纯正地中海风情。社区周边名校林立，大学城名校、钟锐国际学校近在咫尺，内部设有双语国际幼儿教育，九年一贯制中学小，形成一站式菁英教育体系，非常符合即将结婚生子的情侣的需求。而价格上，禹州天境也一直本着住宅高档化、价格平民化的理念，虽然拥有上市房企品牌品质、便捷的交通、完备的社区配套和人性化户型的设计，但价格上却是积极响应国家号召，力求在主流人群的承受范围之内，无疑也是年轻的情侣们购房置业的首选。



65对情侣

掀起“全城热吻”浪潮

2月18日下午两点，禹洲地产举办的“全城热吻”大赛，引来了众多情侣的关注。现场报名处异常火爆。众多丰厚的奖品，也吸引了很多害羞情侣们参与到此次比赛之中。记者赶到现场时，禹洲天境售楼中心已经聚集了众多情侣，参赛者们先登记领取号码牌，在比赛现场等候开始。据介绍，参加今天比赛的都是热恋中的年轻人，有大学生，也有上班族，整个活动一开始就受到合肥市民的强烈关注，报名人数众多。

现场一对正在等待报名参赛的选手表示：“因为分居两地，相聚的时间比较少，情人节也没有互相陪伴，所以借此这次参赛的机会，补偿一下未能一起度过的情人节，当然了，奖品更是诱人！”

据主办方介绍，当天共有65对情侣参加到本次热吻大赛之中，他们不仅是为了赢得奖品，更多的是通过此次活动向彼此展示自己最浪漫的爱。



创意吻姿

原来还可以这样热吻

“全城热吻”大赛中，最让大家过目不忘的莫过于花样接吻。情侣精心准备的接吻方式，比赛时，情侣们各出奇招，让现场观众惊奇不已。近百对情侣或仰或卧，或拥或靠，或倒立或公主抱，千姿百态、形态各异，求婚式、马踏飞燕式、倒插葱式，甚至还有运动中接吻和女抱男接吻，激起现场观众的重重围观。

一位选手表示，为了能够在大赛中体现自己的创意，他和男友构思了整整一个晚上，最后才想到了他们觉得最有新意的接吻方式，女选手腿跨过男子的右肩膀，右膝则跪在男子的左腿上，他们还给这个接吻方式取了个很美丽的名字，叫“马踏飞燕”，他们的接吻方式一展现就赢得了现场观众的喝彩。现场另一位女生，更是直接抱起比自己高出一大截的男友，大有女中豪杰之狂野，让现场观众直呼HOLD不住。

最终，求婚式、马踏飞燕式等脱颖而出，笑到了最后。求婚式以23朵玫瑰获得了花样接吻的冠军，吻走了IPAD2大奖。而马踏飞燕式以13朵玫瑰赢走二等奖，改进型传统接吻式获得了第三名。冠军陈小姐和老公张先生获得了24枝玫瑰，以“求婚式”接吻赢得冠军的他们满脸洋溢着幸福，张先生告诉记者，结婚的时候，欠老婆一个求婚，这次接吻大赛特意给老婆设计了个姿势。

